
Łagodny, trójkątny kształt kolektora tworzy 
jedność wzorniczą grzejnika i pomieszczenia.

Soft triangle of collector creates unity 
of the radiator and the interior.

Weiche, dreieckige Form des Kollektors bildet 
eine Einheit aus Heizkörper und Innenraum.

Zenith W
Popielaty pirytowy [��]

Zenith  W
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Zenith  W
Standardowo dostarczany w kolorze 
białym RAL ���� z podłączeniem ��.  
Zawory pokazane na zdjęciu są wypo-
sażeniem opcjonalnym, dostępnym  
za dodatkową opłatą.  

Supplied as standard in RAL ���� with  
�� connection. Valves shown on the pho-
to are optional and charged separately. 

Die Standardfarbausführung des Heiz-
körpers ist verkehrsweiss RAL ����, 
Lieferung mit dem �� – Anschluss.
Die Ventileinsätze, die auf dem Foto 
abgebildet sind, werden als Option 
angeboten und separat berechnet. 
 

STANDARD

Zenith W H (mm) W (mm) D (mm) C (mm) INDEKS n ��/��/��ºC

AZ-W ��/�� ��� ��� ��� ��� �������������� �,���� ���

AZ-W ��/�� ��� ��� ��� ��� �������������� �,���� ���

AZ-W ���/�� ���� ��� ��� ��� �������������� �,���� ���

AZ-W ���/�� ���� ��� ��� ��� �������������� �,���� ���

AZ-W ���/�� ���� ��� ��� ��� �������������� �,���� ���

AZ-W ��/�� ��� ��� ��� ��� �������������� �,���� ���

AZ-W ���/�� ���� ��� ��� ��� �������������� �,���� ���

AZ-W ���/�� ���� ��� ��� ��� �������������� �,���� ���

AZ-W ���/�� ���� ��� ��� ��� �������������� �,���� ����
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